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Contact: Melinda Dragomir

Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu


Tel: +40269422653
email:office.caleaverde@apmsb.anpm.ro
Sibiu, România, 19.09.2016
COMUNICAT DE PRESĂ 29/22.09.2016 
22 septembrie  - “O zi fără maşină”
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu celebrează Ziua Mondială fără maşini – 22 septembrie 2016, o iniţiativă lansată de Uniunea Europeană, prin vernisajul Expoziţiei  “Desenez şi mă adaptez la schimbările climatice” ce va avea loc joi, 22 septembrie 2016, ora 11.00, la sediul Primăriei Municipiului Sibiu, Str. Samuel Brukenthal, nr. 2, Sala Atrium. Cu această ocazie, Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu va premia şi elevii câştigători ai concursului  “Desenez şi mă adaptez la schimbările climatice”, organizat în cadrul proiectului “Calea Verde spre Dezvoltare Durabila”, destinat şcolilor din municipiile Sibiu, Braşov şi Tg. Mureş. 
“Prin această expoziţie şi premierea cu 27 de trotinete a câştigătorilor concursului organizat în cadrul proiectului “Calea Verde spre Dezvoltare Durabilă”, finanţat prin Granturile SEE 2009-2014, dorim să încurajăm mişcarea şi utilizarea mijloacelor de deplasare nepoluante în rândul copiilor şi şă conştientizăm sibienii cu privire la necesitatea utilizării unor mijloace de transport ecologice, având în vedere că gazele de eşapament sunt principala sursă de poluare a aerului ce contribuie semnificativ la încălzirea globală”  a afirmat Ionel Stelian Naicu, Directorul executiv al APM Sibiu.
Expoziţia  “Desenez si mă adaptez la schimbările climatice” va fi deschisă publicului în perioada 22-26 septembrie 2016. 
Contact: ofițer proiect comunicare Melinda Dragomir, email: melinda.dragomir@caleaverde.ro, website  http://caleaverde.ro, https://www.facebook.com/CaleaVerde, tel: +40740542008.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE:

Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu este o instituție publică guvernamentală sub jurisdicția Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor, un serviciu public deconcentrat, finanțat de la bugetul de stat. 
Proiectul ”Calea Verde spre Dezvoltare Durabilă” cu o valoare total eligibilă de 4.628.535 euro, beneficiază de o finantare în valoare de 3.934.254,75 euro din partea Islandei, Liechtensteinului și Norvegiei prin Granturile SEE 2009 – 2014 și o cofinanțare în valoare de 694.280,25 euro,  asigurată de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în cadrul Programului RO07 Adaptarea la schimbările climatice. 

Proiectul se derulează în perioada ianuarie 2015 – aprilie 2017. Obiectivul general al proiectului constă în reducerea vulnerabilității umane și a ecosistemului la schimbările climatice și urmărește elaborarea unui set de bune practici privind adaptarea la schimbările climatice.
###
Pentru informaţii oficiale despre Granturile SEE accesaţi www.eeagrants.org, www.eeagrants.ro.
